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Municipio de Concérdia D

1MS10 Engenheiro Civil

Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartao-

resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta. . .
= hd imperfeicdes graficas que possam causar ddvidas. CONCO

Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante
a realizacdo da prova.

= Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relacdo ao
enunciado da questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno
de prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.

@ 16 de junho IV' 35 questoes
@ 8as 11h 9 3h de duracdo*

“DFEPESE
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Lingua Portuguesa 10 questdes
1 —

Texto 1

A criagao de suinos, embora comumente associada a
colonizacao e a figura do colono de origem italiana

ou alema que migrou para o oeste catarinense a partir
da década de 1920, remete ao século XIX, sendo um
elemento comum na paisagem das florestas. A pre-
senca desses animais e a importancia para o consumo
humano pode ser constatada no sul do Brasil, inicial-
mente na regiao litoranea e posteriormente no pla-
nalto, acompanhando a formacao das primeiras fazen-
das de criacdao de gado nos campos, a partir do século
XVIII. A criagao de porcos fez parte do povoamento
das areas de florestas nos intersticios das grandes
fazendas das 4reas de campo, deslocando-se a partir
delas para o oeste catarinense e sudoeste paranaense
a partir do século XIX (BRANDT, 2012).

Essa presenca estd ligada ao fato de, por ser um ani-
mal onivoro, alimentar-se de frutos caidos, sementes,
raizes, relva e de qualquer animal pequeno, encon-
trado, por exemplo, nas florestas, despendendo menor
necessidade de manejo que os herbivoros bois, cava-
los e mulas (CROSBY, 1993). Outro fator importante
para a adocao da criacdo do animal é sua capacidade
de converséo de alimento em carne e banha em com-
paracao a outros animais, como os bovinos. Os porcos
convertem cerca de um quinto do que comem em
alimento para consumo humano, contra aproxima-
damente um vigésimo dos bovinos, além do menor
trabalho e tempo necessario para o abate ou comer-
cializacdo (LAGO, 1988). Esse conjunto de elementos
foi um dos responsaveis pela sua dispersao, acompa-
nhando de forma conjunta a ocupacdo europeia do
territério. O porco foi e ainda é, como aponta Warren
Dean (2004, p. 91), responsavel por diversas situacoes
de conservacdo e/ou disseminacao da vegetacao flo-
restal, embora pudesse promover impactos na fauna
local, ao competir com espécies nativas por alimento
e espaco.

MORETTO, Samira Peruchi; BRANDT, Marlon.

Disponivel em: https://www.redalyc.org/journal/3381/

338160334011/html/. Acesso em: 25 de abr 2024.
Fragmento adaptado.

1. Sobre o texto 1, é correto o que se afirma em:

a. A criagao de porcos em Santa Catarina acompa-
nhou a ocupacao do territorio por imigrantes
europeus, desde o litoral até o oeste do estado.

b. 0 Os animais onivoros, além de serem préprios
para o consumo humano, sao faceis de serem
criados porque se alimentam exclusivamente
de vegetais.

c. O Acriacio de porcos no oeste catarinense resul-
tou em destruicao de grande parte das areas
florestais e morte de animais nativos.

d. O A producéio de carne suina tem baixo custo,
mas, por ser rica em gordura, € menos saudavel
do que a carne bovina.

e. O No planalto catarinense, a criacéo de porcos
nos campos de gado no século XIX foi estimu-
lada pela grande producao de sementes de
araucaria.

2. Quanto a tipologia textual, é correto afirmar que o
texto 1:

a. O expde as ideias sobre uma tese e sobre elas
discorre, mas sem a necessidade de persuadir
ou convencer o receptor da informacéo.

b. O tem o objetivo de orientar o leitor sobre a ado-
¢ao de procedimentos para atingir um determi-
nado fim e, por isso, utiliza os verbos no modo
imperativo, indicando uma ordem ou acao.

c. O apresenta, de maneira muito realista, verossimil
e imparcial, as principais caracteristicas da cria-
¢ao de porcos atualmente, recorrendo a meta-
foras e comparacdes que permitem uma melhor
imagem mental do que esta sendo descrito.

d. O relata os acontecimentos e acdes de maneira
linear, misturando acontecimentos do passado
e do presente e marcando as datas dos aconte-
cimentos histéricos.

e. enquadra-se no tipo de texto argumentativo e
opinativo, em que existe espaco para o desen-
volvimento de ideias com base em fatos, estu-
dos, pesquisas cientificas, falas de autoridades,
entre outros.

Pagina 3
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3. Assinale a alternativa correta sobre as frases que
constam no texto 1.

a. O Na frase“Esse conjunto de elementos foi um
dos responsaveis pela sua dispersao, acompa-
nhando de forma conjunta a ocupacao euro-
peia do territdrio”, o pronome possessivo “sua”
retoma “colono de origem italiana ou alema
que migrou para o oeste catarinense a partir da
década de 1920"

b. O Em“Outro fator importante para a adocio da
criagdo do animal é sua capacidade de conver-
sao de alimento em carne e banha em com-
paragdo a outros animais, como os bovinos’, o
termo “bovinos” tem sentido conotativo.

C. Em “A criacao de porcos fez parte do povoa-
mento das areas de florestas nos intersticios das
grandes fazendas das dreas de campo, deslo-
cando-se a partir delas para o oeste catarinense
e sudoeste paranaense a partir do século XIX", o
pronome “elas” retoma “grandes fazendas das
areas de campo”.

d. J No periodo “Os porcos convertem cerca de um
quinto do que comem em alimento para con-
sumo humano, contra aproximadamente um
vigésimo dos bovinos, além do menor trabalho
e tempo necessdrio para o abate ou comerciali-
zagao’, os autores do texto expressam um argu-
mento desfavoravel a criacdo de suinos.

e. [ Na frase“O porco foi e ainda é, como aponta
Warren Dean (2004, p. 91), responsavel por
diversas situacdes de conservagao e/ou dis-
seminacao da vegetacao florestal, embora
pudesse promover impactos na fauna local, ao
competir com espécies nativas por alimento
e espago’, a conjunc¢ao “embora” aponta uma
conformidade entre preservacdo da floresta e
competicao com espécies nativas.

4. Assinale a frase correta quanto a flexdo de plural.

a. O Os capitdes do mato usavam anzoles artesanais
para fisgar jundias.

b. O Para suprir as necessidades econémicas-finan-
ceiras, o prefeito assinou trés decretos-leis.

¢. O No pé de manjericao havia dois louva-a-deuses
e trés abelhas-mestras.

d. O Os guardas-costas passavam horas divertindo-
-se com caes viras-latas.

e. Nas duas ultimas quartas-feiras, teve a sorte de
ver lindos pores de sol.

Pagina 4

5. Assinale a alternativa na qual ha maior nimero de
palavras que devem ser acentuadas graficamente.

a. [ Mae diz que filha achada em SP com namorado
apos sumir tres meses esta ‘irreconhecivel’.

b. O A Arvore do Conhecimento Banana oferece
informacdes sobre a producdo de banana,
abrangendo as fases de pre-producao, produ-
¢ao e pos-producao, alem do acesso a recursos
de informacéo na integra.

c. O Profissionais da saude se atentam as conse-
quencias da COVID-19, juntamente com a espe-
ranga renovada a cada dia em que se anunciam
aumentos na eficacia e eficiencia das vacinas.

d. A confirmacdo e da Defesa Civil, que preve a
elevacdo do nivel do rio Cai ate o final da tarde
desta quarta-feira (1°) a um indice jamais visto.

e. [ A cadeia produtiva da suinocultura inclui o
processo que parte das materias-primas, passa
pelo uso de maquinas e equipamentos, pela
incorporagao de produtos intermediarios e
chega ate o produto final, distribuido por uma
rede de comercializacao.

6. Assinale a afirmativa correta.

a. O Na frase“Eles acusaram-no de irresponsavel’, o
termo “irresponsavel” exerce a funcao de objeto
indireto.

b. O Na frase“No contéiner havia uma vultuosa
quantia de ddlares’, o termo “vultuosa” significa
grande quantidade.

C. Em “N6s concordamos com tua proposta’, ocor-
rem um pronome na funcao de substantivo e
um pronome na funcgdo de adjetivo.

d. O Ataé um documento oficial por meio do qual
as autoridades publicas praticam e divulgam
atos legais diversos, estabelecendo procedi-
mentos e prazos para as agoes.

e. O A palavra“descobrimento”é formada por deri-
vacao parassintética, pois nela ha prefixos e
sufixos.

7. Assinale a frase que esta escrita de acordo com as
normas da lingua padrao.

Me diga amigo: o qué fazer além de rezar?

Se liga aqui como reduzir o valor de tua obra.
Eu vou viver até os 100 anos porque o que subo
de escadas e ladeiras onde moro.

Se quiser ajudar o Flamengo, seja um profissio-
nal coerente e peca para sair.

Nesse radio da foto se escutava as partidas do
Botafogo.

now
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8. Assinale a alternativa correta quanto ao emprego
dos verbos e pronomes.

a. O Se o ambiente de trabalho for ruim para ti, peca
demissao é va trabalhar em outro lugar.

b. Para que tu possas participar do evento, leva o
comprovante de inscricao.

c. O Convém que vocé esteja bem preparada, pois é
provavel que haverdo muitos que vao concorrer
contigo.

d. O Assim que o engenheiro propor alteracées no
projeto, lhe comunicaremos que o contrato
serd encerrado.

e. [ Vem trabalhar com nés; aqui existe muitas
oportunidades de crescimento pessoal e
profissional.

9. Aregéncia verbal e nominal esta correta em:

a. Ele ndo teve sucesso nos negdcios aos quais
Ihes dava maior atencéo.

b. (0 Relativamente a essa proposta, temo de que ela
nao seja suficientemente adequada a empresa.

¢. O Sugeriu-se porém gque ndo informasse os pais
o estado que o vira, para nao acabrunhar-lhe
ainda mais.

d. O As criancas, a cuja enorme capacidade de criar
deve ser continuamente exercitada, encontram
meios de escapar do mundo que imperam os
meios digitais.

e. 0 Essafrase desobedece os padrées da gramatica
normativa, mas é um modo de falar que eu
gosto.

10. Assinale a alternativa correta quanto a concordan-
cia nominal e verbal.

a. O De acordo com o projeto de alteracées do
Cddigo Civil, haverdo trés formas de transmitir
0s bens aos herdeiros sem pagar ITCMD.

b. O Ficou proibido a entrada de alimentos e bebi-
das no espaco da exposicao da artista.

c¢. O Convém que se tratem dessas situacbes com
calma e que se adote solucdes definitivas.

d. Temos certeza de que Vossas Senhorias haverao
de nos prestigiar com suas honrosas presencas.

e. O A reunido demorou mais de duas horas e meias
porque discutiu-se muito assuntos alheios a
ordem do dia.

Conhecimentos Gerais 5 questdes
|

11. Assinale a alternativa que indica corretamente o
maior estado brasileiro. Tem uma area aproximada de
1.570.745,680 km? e se constitui na nona maior subdi-
visdo mundial, sendo maior que as areas da Alemanha,
Franca, Reino Unido e Japao somadas.

. Amazonas
. O Rio de Janeiro
O Rio Grande do Sul
. O Maranhéo
. O Goias

o Y

man

12. Analise o texto abaixo:

A maior parte do municipio de Concérdia integra a

bacia hidrograficado Rio ..o, , sendo
que este é o responsavel pela divisa sul com o estado
o (o NN , has margens

do qual se localiza a unidade de conservacao de Con-
cordia: o Parque Estadual ... .

Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas do texto.

a. O Uruguai - Parana - do Tabuleiro

b. Uruguai « Rio Grande do Sul « Fritz Plaumann
c. O do Peixe - Rio grande do Sul - do Tabuleiro
d. O da Prata - Rio Grande do Sul - Fritz Plaumann
e. J da Prata - Parana - Fritz Plaumann

13. De acordo com a Pesquisa Nacional por Amostra
de Domicilios Continua (PNAD continua) publicada pelo
IBGE, observa-se que, no Brasil, o analfabetismo esta
diretamente associado a idade. Quanto mais velho o
grupo populacional, maior a proporcdo de analfabetos.

Em 2023, eram 5,2 milhées de analfabetos com
............................................... ., 0 que equivale a uma taxa
de analfabetismo de 15,4% para esse grupo etario.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

35a50anos
40 a 50 anos
45 a 55 anos
50 a 60 anos
60 anos ou mais

Pongow
KOOOOo
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14. Segundo pesquisa realizada pela Agéncia Nacio-
nal de Aguas e Saneamento Basico (ANA) e publicada
em abril de 2024, as principais bacias hidrogréficas
brasileiras podem ter diminui¢cdes de até 40% na dis-
ponibilidade de 4gua até 2040.

Assinale a alternativa que aponta as regides das bacias
hidrograficas que tendem a sofrer com maior escassez.

O Sul, Sudeste e parte do Norte.

O Sul, Sudeste e parte do Nordeste.

O Nordeste, Centro-Oeste e parte do Sudeste.
Norte, Nordeste e parte do Centro-Oeste.
O Norte, Nordeste e parte do Sudeste.

Pop o

15. Em abril de 2024, as midias noticiaram informa-
¢Oes advindas de uma pesquisa realizada pela Fiocruz
com apoio do Instituto Socioambiental (ISA) entre
indigenas de nove aldeias localizadas em Roraima.

A pesquisa mostrou que todos os participantes estao
contaminados por mercurio e que os maiores niveis
de exposicdo foram detectados em indigenas que
vivem nas aldeias localizadas mais préximas aos
garimpos ilegais de ouro.

Foi identificada a presenca do metal pesado em amos-
tras de cabelo de cerca de 300 pessoas analisadas,
incluindo os grupos mais vulneraveis como criancas e
idosos.

A pesquisa foi realizada nas tribos do povo:

Tupi.
Caraja.
Uaimiri.
Xavante.
Yanomami.

Pon oo
KOOOo0Oo

Raciocinio Lagico 5 questdes

16. Uma caixa contém bolas azuis e bolas brancas. A
probabilidade de sortear duas bolas de cores diferen-
tes, ao retirar duas bolas ao acaso, é 2%o.

Se a caixa contém 8 bolas brancas, entao o total de
bolas na caixa é:

Maior que 13.

Maior que 11 e menor ou igual a 13.
Maior que 9 e menor ouiguala 11.
Maior que 7 e menor ou igual a 9.
Menor ouiguala 7.

Pongow
o000 0O
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17. Uma pessoa deseja colorir as 6 faces de um cubo
de azul ou branco cada face. Entende-se por uma
coloracdo quando todas as 6 faces do cubo estao colo-
ridas. Assumimos que duas coloracbes sdo iguais se for
possivel obter uma a partir da outra por uma rotagao.

De quantas formas diferentes a pessoa pode colorir o
cubo?

a.d 8
b.O 9
< ™ 10
dO n
e.d 12

18. Um fabricante de cadeados produz cadeados de
combinagao com 3 digitos, onde cada digito pode
variar de 0 a 9. Os primeiros dois digitos sao escolhi-
dos entre os elementos do conjunto A=1{2, 3,5, 7}, e
o terceiro digito é escolhido entre os elementos do
conjunto B=1{0, 1, 4}. Para aumentar a seguranca, o
fabricante decide adicionar o algarismo 8 ao conjunto
A e o algarismo 9 ao conjunto B.

Qual é o maior nimero de novas combinagdes de
cadeados que podem ser produzidas ao se adicionar
0s novos algarismos como descrito?

O Maisde 60

Mais de 50 e menos de 60
O Mais de 40 e menos de 50
O Mais de 30 e menos de 40
O Menos de 30

Popn o

19. Uma comissao de evento é composta por 4 mem-
bros, dos quais 2 sdo voluntarios e 2 sdo funcionarios
contratados.

Se houver 7 voluntarios e 5 funcionarios contratados
disponiveis para participar do evento, de quantas
maneiras diferentes essa comissao pode ser formada?

Mais de 200

Mais de 185 e menos de 200
Mais de 170 e menos de 185
Mais de 155 e menos de 170
Menos de 155

®Pongoow
O000®



Municipio de Concérdia  Concurso Publico ¢ Edital 001/2024

1MS10 ENGENheiro Civil e

20. Em uma pesquisa sobre preferéncias de musica,
foram entrevistadas 1500 pessoas. Descobriu-se que
950 dessas pessoas gostam de rock, 400 gostam de
jazz e 200 gostam tanto de rock quanto de jazz.

Quantas dessas pessoas nao gostam nem de rock nem
de jazz?

Mais de 500

Mais de 400 e menos de 500
Mais de 300 e menos de 400
Mais de 200 e menos de 300
Menos de 200

Pongow
O0®Oo0Oo

Conhecimentos Especificos 15 questdes

21. De acordo com a Lei Complementar n° 864, de
2022, que dispde sobre zoneamento, uso e ocupacao
do solo urbano, as sub-bacias do Lajeado do Suruvi
e Lajeado dos Pintos estdo compreendidas pela
seguinte Macrozona:

a. O Macrozona Urbana.

b. O Macrozona de Interesse Turistico.

c. O Macrozona de Uso Agrossilvipastoril.

d. Macrozona de Protecao dos Mananciais.

e. [ Macrozona de Conservacdao Ambiental
- Parque Estadual Fritz Plaumann.

22. De acordo com a Lei Complementar n° 860, de 3
de novembro de 2022, que institui a revisdo do Plano
Diretor Municipal de Concérdia, o Municipio adotar3,
para o desenvolvimento e a gestdo do planejamento
territorial, diferentes instrumentos de politica urbana
que se fizerem necessarios, especialmente os previs-
tos no Estatuto da Cidade, em consonancia com as
diretrizes da politica nacional, estadual e regional de
desenvolvimento.

Nesse sentido, sao classificados como Instrumentos
Tributarios e Financeiros:

Lei de Diretrizes Orcamentarias (LDO).
IPTU progressivo.

incentivos e beneficios fiscais e financeiros.
Lei do Plano Diretor Municipal (PDM).

N =

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
S&o corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

Pongow
o000 0O

23. Analise as afirmativas abaixo nos termos da Lei
Complementar n° 862, de 3 de novembro de 2022, que
dispde sobre normas relativas as edificacdes do Muni-
cipio de Concérdia (Codigo de Obras e Edificacoes).

1. As escadas de uso privativo, restrito do com-
partimento, ambiente, local ou unidade habi-
tacional, deverao ter largura minima de 80
centimetros.

2. Somente serdo permitidas escadas em leque
ou caracol quando interligarem dois comparti-
mentos de uma mesma unidade habitacional.

3. As escadas em leque deverao ter pisada
média de 28 centimetros.

4. As escadas deverdo assegurar passagem com
altura livre igual ou superior a 1,80 metros.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sédo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sao corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
Sao corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

Pongoow
O000®

24. De acordo com a Lei Complementar n° 861, de 3
de novembro de 2022, que dispde sobre Cédigo de
Posturas do Municipio de Concérdia, é expressamente
proibido em relacdo as calcadas:

1. depositar lixo ou detritos sélidos e liquidos de
qualquer natureza.

2. transitar com qualquer tipo de meio de trans-
porte, inclusive carrinhos de criancas e cadei-
ras de rodas.

3. estacionar temporaria ou permanentemente
qualquer tipo de meio de transporte.

4. lavar meios de transporte ou outros
equipamentos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
Séo corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

Pongow
O0orOo0Oo
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25. Analise o texto abaixo:

De acordo com a Lei complementar que dispde sobre
normas relativas ao parcelamento do solo urbano do
municipio, nao sera permitido o parcelamento do solo
urbano em algumas situagoes, entre elas, em distancia
inferiora ... da margem das esta¢oes de
tratamento de esgoto.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

50m

100 m
150 m
500 m
1000 m

Pongow
O000®

26. Analise o texto abaixo:

De acordo com a norma que trata da acessibilidade

a edificacbes, mobiliario, espacos e equipamentos
urbanos, os corrimaos devem ser instalados em ram-
pas e escadas, em ambos os lados, a....................... e

- do piso, medidos da face superior até o
bocel ou quina do degrau (no caso de escadas) ou do
patamar, acompanhando a inclinacdo da rampa, con-
forme figura esquematica abaixo.

Corrimao

Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas do texto.

090m-0,75m
092m-0,70m
0,95m-0,80m
0,85m-+0,65m
1,00m+0,80 m

Pongow
o000 0o
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27. Em teoria das estruturas, nos elementos lineares,
as condicdes de apoio sao consideradas pontuais e

ocorrem nas extremidades. A estrutura que apresenta
um apoio fixo (permite apenas a rotacdo) e um apoio
simples (permite a rotacdo e uma translagao) é repre-

sentada esquematicamente por:

a.Dé

b. O

N
N

\

a

JAN

d. 0

e.}é}

28. O Estatuto da Cidade estabelece que:

/7774

z
YA
AN

.................................................................................. confere ao
Poder Publico municipal preferéncia para aquisicao
de imével urbano objeto de alienagdo onerosa entre
particulares.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

a outorga onerosa do direito de construir

o direito de preempcao

o direito de superficie

a concessao de uso especial para fins de moradia
a desapropriacdo com pagamento em titulos

Pon g
O00x 0O

29. No quesito seguranca do trabalho na construcdo
civil faz-se necessario o uso de equipamentos de pro-
tecdo, sejam eles equipamentos de protecéo indivi-
dual ou coletiva.

Assinale a alternativa que indica corretamente um EPC.

mangote

mascara

cinto de seguranca
linha de vida
capacete

Pongooe
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30. No contexto relativo ao Novo Cédigo Flores-
tal Brasileiro, sao atividades eventuais ou de baixo
impacto ambiental:

1. implantacao de trilhas para o desenvolvi-
mento do ecoturismo.

2. implantacao de infraestrutura publica desti-
nada a esportes, lazer e atividades educacio-
nais e culturais ao ar livre em areas urbanas e
rurais consolidadas.

3. construcao de rampa de lancamento de bar-
cos e pequeno ancoradouro.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

QU

. O E correta apenas a afirmativa 2.

. O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.

. O Sao corretas apenas as afirmativas 2 e 3.

. O Sao corretas as afirmativas 1, 2 e 3.

(on

man

31. Analise as afirmativas abaixo no contexto relacio-
nado a lajes de concreto armado.

1. Lajes cogumelo sao lajes apoiadas nos pilares
sem capitéis.

2. Lajes nervuradas sao as lajes moldadas no
local ou com nervuras pré-moldadas, cuja
zona de tracdo para momentos positivos
esteja localizada nas nervuras entre as quais
pode ser colocado material inerte.

3. Lajes lisas sao lajes apoiadas diretamente em
pilares com capitéis.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pongow
O000®

32. A estaca de concreto moldada in loco, executada
através da escavacao mediante emprego de uma
sonda (também denominado piteira), com a simulta-
nea introducdo de revestimento metalico, com guin-
cho mecancio, em segmentos roqueados, até que se
atinja a profundidade projetada, € denominada:

Franki.
Raiz.
Omega.
Metidlica.
Strauss.

Pongoow
KOOOoOo

33. Paraimplantacao de um reservatorio, serd neces-
sario realizar a escavacdo de um volume de (5,00 x
4,00 x 2,00) m. Sabe-se que a taxa de empolamento
deste solo é de 25%.

Assim, o volume de material que sera retirado deste
local serd de:

a. O 10ms.
b. d 32m:.
c. O 40ms.
d. 50 m3.
e. d 160 m3.

34. No uso de softwares de projeto auxiliado por
computador, como AutoCAD por exemplo, alguns
comandos podem ser realizados via texto ou selecio-
nando simbolos gréficos.

Observe as representacdes esquematicas abaixo:
a8 NN ,
| 3 D) N

Assinale a alternativa que indica, respectivamente,
cada figura.

chanfrar - criar bloco - cortar
arredondar/concordar « ampliar/diminuir escala
« hachurar

arredondar/concordar - criar bloco « hachurar
estender - criar bloco « cortar

estender - ampliar/diminuir escala « hachurar

a.
b.

oo

o
oo
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35. Analise as afirmativas abaixo, considerando a
Politica Nacional de Mobilidade Urbana.

1. O preco publico cobrado do usuario pelo uso
do transporte publico coletivo denomina-se
tarifa publica, sendo instituida por ato especi-
fico do poder publico outorgante.

2. Compete ao poder publico delegante a fixa-
¢ao dos niveis tarifarios.

3. Na ocorréncia de superavit tarifario prove-
niente de receita adicional originada em
determinados servicos delegados, a receita
devera ser revertida para o préprio Sistema de
Mobilidade Urbana.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 2.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sédo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1,2 e 3.

Pon oo
xOOOoO
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Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas. o
< 2 =) 20

Ndo destaque esta folha. Ao entregar sua prova, @
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